Oo6aacmb onpedeaeHun u

001 acmv U3MEHEeHUA

PdyHxuuu.
OzpaHuvueHHoOCMb

PdyHxuuu.




e Yradicume o6.aacmv onpedeaeHus
PdyHxuuu

08.01.2017




Yemno:

o /lanwt 3.aemeumapnbte dynxuuu:

g(x)= \F o (x)=sin x, f(:f)zxz.




Yemnuo:

e Buivucaume 3HaueHue CAOHCHOU
Pdynxuuu:

f(x):gi/’#logS(Stgx) Ipu x-—-—m-z—.




Oo.aacmv onpedeaneHus
PdyHxuuu

e O0racmb onpedeaeHus yHxuuu
ooo3nauarom X uau D(f).

 Inoz20a , 3adasasn hyHxuuro
aHaAUMu4ecKU He YKa3blearom 61O ee

006.1acmuvb onpeodeneHuA.

B maxux cayuasnx paccmampueaiom
dyHxuuro Ha ee noaAHoOU oﬁ.aacmu
onpeode.1eHuA.

08.01.2017




Oo0.aacmv onpedeaneHus
PdyHxuuu

o IToaHoOU 00.1acmblo onpedeaeHus
PdyHKUUU, 3A0AHHOU aHaAUMUYUECKU
HA3bL8AIOM MHOIHCECMEO0 8cex
delcmasumenvHblx 3SHaveHUll

He3asUCUMOU NepemMeHHOoU X, 01
Kaxyc0020 U3 KOmopbix pyHKUUA
npuHumaem oelicmseumenvHbsble
3HaueHus.

o Iloanyro o0.1acmv onpedeaeHus
~[JHa3bleaiom 00.1acmvio cyuecmaosaHus
rehYHKUUU.

08.01.2017




IHpumepuli:
 Haitdoume o6.1acmuv onpeodeaeHus
dyHnxuuu: f(x) = \/1 L2
1—x* >0

x2=1<0

(x—1)x+1)<0

—1<x<1




IHpumepuli:
 Haitdoume o6.1acmuv onpeodeaeHus
pyrxyuu: = flog, sin x

log, sinx >0

log, sinx = log, 1

sin x > 1 , M.K. -1<sinx>1,
mo
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%+2ﬂk,keZ
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Oo6.aacmv usmeHeHu(oo6.1acmuw
3HaueHuil) pyHxuuu

e O01acmv uamerHeHun pyrxuuu f(x)
HA3bL8AIOIM MHOMICECIMBO 6cCex HuUcen
f(x) , coomeemcemayrowux
Kaxcoomy x u3 ooaracmu
onpeodeaeHul GyHxKuuu.

e O0acmb uameHeHun gﬁyunquu f(x)
o003Hauarom Y uau E(f). &8 a
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IHpumepwt:

 Haitdume o6.aacmuv udmeHeHus eyHxuuu:
y=v1-  D(f)=|-1]]

Snauum, —1 < x <1

R
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IHpumepuli:
 Haitdoume o6.1acmuv onpeodeaeHus
pyrxyuu: = flog, sin x

D(y) =+ %+27rk,keZ
sinx =1

log, sinx =0

J

\/logz sinx =0
P E()= {O}




OzpaHuueHHOCMb PYHKUUU

e dynuxuuro y=f(x) , onpedeaeHHyro
Ha MHOJYcecmee X, Ha3sblearom
02PaHUUECHHOU CHU3Y HA
MHOMcecmeae X, ecau cyuiecmaeyem
yucao A, maxoe, umo A<f(x) oan
A100020 x U3 MHoOMcecmaea X

08.01.2017




OzpaHuueHHoOCMb PYyHKUUU
Ipumepuwlt:

s Pynxuua y= x°, onpedeaeHHasn
Ha MHOJicecmae R, ozpaHuveHa
CHU3Yy, m.kK. X° 20, 01 1100020
JdelicmeumenvHo20 HucAad.

@1l
Por4x+3

08.01.2017




OzpaHuueHHOCMb PYHKUUU

e dynuxuuro y=f(x) , onpedeaeHHyro
Ha MHOJYcecmee X, Ha3sblearom
02pPaHUUEeHHOU ceepxy HA
MHOMcecmeae X, ecau cyuiecmaeyem
yucao B, maxoe, umo f(x)<B 0an
A100020 x U3 MHoOMcecmaea X

08.01.2017




OzpaHuueHHoOCMb PYyHKUUU
Ipumepuwlt:
s Pynxuun y=- x°, onpeodenreHHaAN
Ha MHOJicecmae R, ozpaHuveHa

ceepxy, m.k. -x° <0, 042 1100020
JdeilicmeumenvHo20 Hucad.

08.01.2017



OzpaHuueHHOCMb PYHKUUU

e dynuxuuro y=f(x) , onpedeaeHHyro
Ha MHOJYcecmee X, Ha3sblearom
02paHuUUeHHOoU Ha MHoMcecmae X,
ecau cywecmsyem uucao M, maxoe,

umo |f(x) | <M 0aa 1106020 x us
MHOdMcecmea X

08.01.2017




OzpaHuueHHoOCMb PYyHKUUU
Ipumepuwi:
s PyHKUUA Y=SInX, onpedereHHaa HA
MHOIcCecmee R, ocpaHuiéHa Ha gcell

00 acmu cyuwecmeosaHus, m.xK.
| sinx | <1, 029 1106020

JeircmasumenvbHOo20 HUucAd.

08.01.2017




HaumeHnvuiee u Haudooavuee
3HaueHue PpyHxuuu

o IIpo ¢pyrxuwro y=f(x) 2coeopsam,umo oHa
npuHumaem Ha mMHolcecmae X,
HaumeHbUWee 3HaUeHUe 8 MOYKe X, eCall

x,eXu f(x,)<f(x) ona 6cex xe X

o IIpo ¢pyrxuwro y= f(x) 2coeopsam,umo oHa
npuHumaem Ha MHodYycecmae X,
HaubobUWee 3HaUeHUe 8 MOYKe X, eCaU

xo,eXu f(x,)=f(x) ona ecex xe X

08.01.2017



Ipumepuwl:

s Pynxkuua y= x°, onpedenreHHaAN
Ha MHOJicecmae R, npuHumaem
HauMeHbuee 3HaueHue y=0 npu
X=0. HaU00AbUWIEe20 3HAUECHUSA

N
71
Per4x+d
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IHpumepuwlt:

s PyHruua y= 2%, onpedeaeHHan
Ha MHoOJIicecmeae R, He
npuHumaem HaumeHvule20
3HaAUeHUuR, O2paHuUieHa CHU3y
YUCAOM O.

08.01.2017



IHpumepuwlt:

* Dynxuua y= log x,
onpeodenaeHHan Ha MHoJlcecmae
R _, He npuHumaem Hu
HauMeHbWe20 HU HAUOoAbUWe20

SHAYHECHUA.

08.01.2017



ynpax@cHeHun:

Cmp. 7

e N21.8(2-¢)
e N21.9(2-¢)

e No1.10(a-2)
e N21.14(a-8)




JlomawHee 3adaHue:

Cmp. 7

e N21.8(a-a8)
N?C1.10(0-3)
N?°1.12(8)

e N21.14(2-¢)
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